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15ª Sessão ordinária – 15/05/2024 
 
Presidente – Vereador Gilson Balbino de Oliveira  
Senhores vereadores público presente a imprensa presente bom dia  
Solicito aos senhores vereadores que registrem a presença 
Solicito ao primeiro secretário senhor Leandro Souza Betinho que verifique a presença dos 
vereadores 
 
1º Secretário – Vereador Leandro de Souza  
Bom dia bom dia a todos público presente Internauta que Deus possa nos abençoar nessa manhã 
agora quero agradecer a presença da minha amiga Renata educação e a Camila seja bem-vinda que 
Deus abençoe vocês e junto secretária Rosana desejar um bom dia para a melhor idade que Deus 
abençoe vocês  
Presidente olhando aqui é número legal 
 
Presidente  
Havendo o número Legal Em Nome de Deus declaro aberta a 15ª sessão ordinária  
Solicito ao Vereador Lúcio Costa que faça a leitura de um trecho da Bíblia 
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Leitura da bíblia  
 
Presidente  
Gostaria de parabenizar ao Vereador Lúcio Costa pela leitura da palavra de Deus que versículo 
bonito 
Lança o teu pão sobre as águas depois de muitos dias o acharás  
Parabéns pela leitura  
Com a palavra Vereador Adalto  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia presidente Vereador presente público presente  
Eu quero falar sobre aqui o Raimundo Saraiva morador do Pinheirinho es até no velório dele e Deus 
conforta o coração dos familiares e deu bom lugar que ele descanse em paz 
Peço um minuto de silêncio  
Obrigado  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Sander  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Peço também um minuto de silêncio pelo falecimento do Airton de Godói que é tio da Larissa minha 
assessora  
Fica aí um minuto de silêncio por favor  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Joãozinho da Farmácia  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Bom dia meu presidente meus padres público presente cumprimento aqui a Rosana do Artur todos os 
companheiros dela da prefeitura público presente 
Quero aqui também estender um minuto de silêncio uma moradora muito antiga do Jardim Santo 
Antônio dona Vera que Deus possa confortar seus corações familiares amigos 
Obrigado Presidente  
 
Presidente  
Um minuto de silêncio concedido  
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-minuto de silêncio  
 
Presidente  
Solicito ao primeiro secretário Senhor Leandro de Souza Vereador Betinho que faça leitura da ata 
primeira sessão ordinária de 2024 
Extraordinária 
 
1º Secretário  
Leitura da ata da 01ª sessão extraordinária de 2024 
 
Presidente  
Peço aos vereadores que registre os seus votos 
 Com a palavra Vereador Joãozinho 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Senhor presidente gostaria que estendesse por favor um minuto de silêncio Rosângela  
Rosângela funcionária que tinha um serviço Urbano colaboradora super competente trabalhava na 
organização das entregas da alimentação de todo aquele povo Infelizmente essa semana veem a 
falecer também gostaria de deixar uma mensagem a todos os familiares do senhor Raimundo em 
nome das minhas amigas a Ângela e a Jucélia Que Deus conforte o coração de todos  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Joãozinho da farmácia 
 
Vereador João Antônio Girardi  
Presidente aqui não veio o para gente votar  
Não foi liberado o link  
Meu presidente pela ordem mais uma vez aí quero que o senhor coloque em votação aí a inversão de 
pauta por favor  
 
Presidente  
Positivo 
Deu um probleminha técnico aqui mas o nosso técnico já está resolvendo 
Aí  
Solicito aos vereadores que registre os seus votos e gostaria de consultar aos vereadores quem for a 
favor permaneça como está quem for contra que se manifeste a respeito da inversão de pauta  
A inversão de pauta será invertida com aprovação dos vereadores 
A ata está aprovada  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Senhor presidente questão de ordem  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Ricardo  
Se for se for sobre homenagear vamos homenagear agora  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
O Título de Cidadão a melhor idade 
Ah bom ia falar Justamente por isso né a sessão era para começar 10 horas devido à atividades lá na 
sala 40 acabou atrasando os projetos de lei sendo discutido e a gente não pode deixar a melhor 
idade esperar mais uma ou duas horas aqui na sessão Até mesmo porque eles têm compromisso 
Então por gentileza 
 
Presidente  
Eu gostaria de parabenizar a nossa amiga Rosana do Artur da ressaca e gostaria de cumprimentar 
aqui a miss melhor idade  
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Gostaria de cumprimentar aqui primeiro lugar a miss melhor idade Jucirene Ribeiro  
O show já terminou 
Gostaria também de cumprimentar aqui João Barbosa Júnior segundo lugar Miss elegância Neusa 
Cesário Cesarino  
Antônio dos Santos Dias terceiro lugar miss simpatia Maria da Conceição Souza Carvalho e Paulo 
Ribeiro 
Gostaria de parabenizar a todas vocês aí da melhor idade a nossa amiga Rosana do Artur da ressaca 
e ver qual que é a fórmula viu Rosana para gente chegar bem igual eles né tão de parabéns  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Questão de ordem senhor presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Ricardo Almeida  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Parabenizar a nossa amiga coordenadora e sempre secretária de Cultura também ex-vereadora 
dessa casa de lei ao qual tenho respeito e carrega um nome muito importante Almeida sobrenome 
Rosana Almeida  
Parabenizar você Rosana pelo seu trabalho pelo seu empenho  
Parabenizo também pela sua presença 
Sexta-feira num almoço que a terceira idade fez lá no Santa Teresa um almoço 
maravilhoso foi muito bacana cantamos dançamos choramos se abraçamos parabenizar  
Nada melhor aprender com quem sabe ensinar  
Eu acho que a terceira idade é uma das Bandeiras que eu carrego desde o início do meu mandato né 
Eu abracei a terceira idade eu cuido da terceira idade você sabe muito bem disso tem acompanhado 
tenho Pegado com elas muitos ensinamentos bons muitas experiências  
Eu também gostaria de parabenizar né a a miss melhor idade a Jucilene Ribeiro parabéns Dona 
O Mister que agora foi feito Justiça no outro o senhor ganhou como me simpatia e hoje dessa vez o 
Senhor levou o título como mister mesmo o senhor João Barbosa Júnior 
Gostaria de cumprimentar o segundo lugar 77 anos o Miss Miss elegância Dona Neusa cesariano 
Parabéns  
Também faz parte do grupo do vôlei também do esporte da melhor idade com 76 anos o Mister 
Elegance o senhor Antônio dos Santos Dias morador de Santa Teresa  
Eu consagrei ele como meu amigo smiggle meu parceiro ali do Santa Teresa  
Terceiro lugar 64 anos me simpatia Maria da Conceição de Souza Carvalho Tomé Deus abençoe a 
Senhora e com 63 anos o Mister simpatia Paulo Ribeiro que eu acho que não se encontra aqui  
Parabéns para cada um de vocês eu sinto orgulho em fazer parte desse grupo da melhor idade 
Hoje pela manhã estava juntamente com ela lá no Santa Teresa 7 horas da manhã com a ginástica 
adaptada com a nossa querida professora Rose 
Então parabéns a todos os envolvidos que tem te ajudado sabemos que não fazemos nada sozinho 
Ninguém chega em lugar nenhum sozinho e sabemos que para ter esse sucesso tem que ter o apoio 
do prefeito do nosso vice-prefeito Hugo Prado tem que ter o apoio da nossa sempre coordenadora 
Rosana do Artur que faz um excelente trabalho aonde ela passa ela mostra a sua capacidade seu 
empenho tem o prazer de ser seu amigo e de todos os envolvidos que Deus abençoe a todos e um 
ótimo dia  
 
Presidente  
Algum Vereador mais quer falar  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Questão de ordem Presidente  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abidan Henrique 
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Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente também quero aproveitar o ensejo e cumprimentar a Rosana e cumprimentar a todo o 
grupo aqui que veio nos visitar em nome do seu João e tenho o prazer de conhecer a família 
Andressa desde os projetos do km23 então para mim uma honra receber vocês aqui né 
Que a gente possa enquanto município Presidente continuar fazendo projetos para terceira idade 
porque eu acho que muitas vezes é uma uma parcela da população que é esquecida muitas vezes 
pelos municípios né 
Então tem meu apoio esse tipo de trabalho que a Rosana tem feito e quero cumprimentar a todos 
vocês que participarem também  
Obrigado Presidente  
 
Presidente  
Mais algum Vereador 
Então neste momento nós passaremos ao requerimento de urgência especial  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial ao projeto de 
Lei Complementar 8/2024 
Antes do requerimento eu peço ao vereador que leia o resumo das matérias  
 
1º Secretário  
Leitura do resumo das da matérias do expediente da 15ª sessão ordinária  
 
Presidente  
Agora eu peço ao secretário que leia o requerimento de urgência especial 8/2024 
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar 08/2024 
 
Presidente  
Peço aos vereadores que registre os seus votos o requerimento de urgência especial está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura ao projeto de Lei Complementar 8/2024 de autoria do 
prefeito Ney Santos  
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Lei Complementar 08/2024 
 
Presidente  
O Projeto de Lei Complementar 08/2024 está em discussão  
Não sofrendo discussão vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
A nossa vereadora Aline Santos não está presente por motivo de saúde  
O projeto de Lei Complementar 08/2024 está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do decreto legislativo 21/2024 de autoria do vereador 
Luiz do Depósito  
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 21/2024 
 
Presidente  
O decreto legislativo de autoria do vereador Luiz do depósito 21/2024 está em discussão  
Com a palavra o autor 
 
Vereador Luiz Carlos Calderoni  
Bom dia a todos senhor presidente vereadores  
Vereadores essa homenagem esse atleta né que foi jogador do Corinthians São Paulo jogou no 
exterior Dagoberto foi ex goleiro e nascido e criado no Vista Alegre então achei ele nos ajuda lá 
bastante no esporte com a sua experiência  
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Então estou pedindo o voto o apoio para que a gente faça uma homenagem para ele merecida né 
Que nós temos sempre que tá valorizando essas pessoas que se despontaram no esporte vindo da 
Periferia da pobreza e que deixou uma história muito bonita levando o nome da cidade de Embu das 
Artes 
Por isso peço o voto de você 
 
Presidente  
Gostaria de parabenizar ao nosso Líder vereador luiz do depósito é uma pessoa que merece esse 
Título de Cidadão Embuense  
Com a palavra Vereador Lúcio Costa 
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Primeiramente queria parabenizar você Luiz né à toa que você tá aqui cinco mandato pelo trabalho 
excelente escolheu uma pessoa maravilhosa além de ser corintiano conheço a família dele né lá na 
Rua Amélia dos Anjos lá no Vista Alegre 
Tive o prazer de ser vizinho deles e é mais do que merecido esse projeto viu  
Então parabéns que Deus abençoe sua vida e a vida do Dagoberto  
 
Presidente  
O decreto legislativo Continua em discussão 
Não sofrendo mais discussão vai a votação  
Solicito aos vereadores que registrem os seus votos  
O decreto está aprovado  
Solicito ao Senhor vereador que faça a leitura do Decreto legislativo 22/2024 de autoria do vereador 
Betinho  
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 22/2024 
 
Presidente  
O decreto legislativo 22/2024 de autoria do vereador Betinho está em discussão  
Não sofrendo discussão vai à votação  
Solicito aos vereadores que registrem os seus votos 
O decreto legislativo está aprovado  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura de Moção de pesar de autoria do vereador Gilson 
Oliveira e demais vereadores 
 
1º Secretário  
Leitura da Moção de pesar 18/2024  
 
Presidente  
Eu gostaria de pedir aos vereadores que vote a favor Ana Paula do Prado para quem não sabe é avó 
do nosso vice-prefeito Hugo Prado é a mãe da Dona Cida Prado  
Eu peço a Deus que conforte o coração da Dona Cida da Thais do Hugo de todos os familiares  
Porque quando nós perdemos alguém nós temos certeza que terminou os dias na terra e voltou para 
a casa do pai mas nós não queremos aceitar né 
Mas Deus está em cima e nós estamos embaixo Quando Deus achar que a hora da pessoa ir morar 
com Deus não adianta discutir então o que nós temos que pedir é que Deus nos dê força para 
continuarmos a nossa caminhada  
Hugo que Deus te abençoe e que te dê força porque o Hugo ele tinha ela como a mãe foi criado né 
ao lado da avó  
Então a gente tem como a segunda mãe e na realidade o filho ele só arreia né quem monta é os 
netos né  
Então o Hugo ficou muito triste no dia que ele chegou ali no vazame deu até dó o pessoal ligando 
para mim mas Deus há de confortar o seu coração  
A Moção Continua em discussão  
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Não havendo mais discussão vai à votação solicito os senhores vereadores que registre os seus 
votos  
A Moção de pesar 18/2024 está aprovada  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura em Bloco das indicações 236, 260, 261, 262 e 
264/2024 de autoria do vereador Joãozinho da farmácia  
 
1º Secretário  
Leitura em Bloco das indicações 236, 260, 261, 262 e 264/2024 
 
Presidente  
As indicações do vereador Joãozinho da farmácia está em discussão  
Com a palavra Vereador Adalto 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Então eu aprovei a indicação da escola jequitibá dois do Pinheirinho Só que os moradores ligaram 
para mim e mandaram vídeo para mim com estado da escola né já comentei na Tribuna aí  
Tem um ofício meu do dia 12/04 Pedindo a reforma tá em geral tá com secretário da Educação então 
tem um pedido meu que os moradores Mandaram para mim tá procurando é eu lá tá eu tá na reunião 
com eles lá e a gente estão aí correndo atrás 
Tem três vereadores na região então vamos trabalhar aí para gente conseguir a reforma dessa 
escola aí porque tá precária asas estava estudando no meio do mofo 
Morador que mandaram para mim mandaram o vídeo pai de aluno aí estamos junto aí para gente 
reformar essa escola aí que tem que cuidar da nossa região do município de Embu das Artes também 
né  
Na educação aí melhorar o reforma das escolas do nosso município 
Obrigado a todos  
 
Presidente  
As indicações continuam em discussão  
Com a palavra Vereador Abel Arantes 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Senhor presidente público presente amigos internautas queria parabenizar o vereador Joãozinho  
Nós acompanhamos de perto essa essas reclamação que estão do anexo de Jequitibá  
Fomos com o secretário lá e já vamos dar continuidade à reforma já falei inúmeras vezes aqui que 
nós tínhamos uma questão jurídica a ser resolvido  
Parabéns João fico feliz em fazer parte de tudo isso e eu acho que o governo vem Cumprindo com 
aquilo que combina com o povo atendendo as nossa demanda  
É muito fácil nós ver aqui alguns amigos na hora que vai sair ainda falar que faz parte não consigo 
entender fazer parte no quê tem que fazer parte da luta não fazer parte 
Garanta minha fala por favor senhor presidente  
 
Presidente  
Peço que Garanta a fala do vereador Abel  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Assim eu encerro porque eu não consigo falar o amigo quer falar ao mesmo tempo que eu  
Pede a parte Vereador ou pega o microfone fala que você está falando mais alto que eu com o 
microfone 
 
Presidente  
As indicações do vereador Joãozinho continua em discussão  
Com a palavra Vereador  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
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Bom dia presidente Bom dia meus pares Bom dia público presente Internauta que nos acompanha 
quero cumprimentar em especial aqui o Ricardo que trabalha na minha Assessoria o Dedê o Eric o 
gato preto sejam sempre bem-vindos a essa casa de lei cumprimentar aqui o Potoca cumprimentar 
aqui o Tiago sempre satisfação recebê-los aqui D Fernanda prazer receber a senhora  
Quero parabenizar o vereador Joãozinho pelo excelente trabalho que faz faz ali dentro do bairro e 
dizer a você o seguinte Joãozinho Deus não escolhe os capacitados Deus ele capacita os escolhidos  
Eu não tenho sombra de dúvidas meu irmão que você vai ser reeleito Vereador pelo excelente 
trabalho que você faz  
Muito desacreditam mas Deus sabe de todas as coisas  
Eu não tenho sombra de dúvidas que você estará reeleito aqui novamente sentando do meu lado 
para mim será um prazer não tenho sombra de dúvidas isso e o que você depender de mim o que 
você precisar de mim conte sempre comigo tá bom forte abraço Deus abençoe e parabéns mais uma 
vez 
 
Presidente 
Com a palavra o autor  
 
Vereador João Antônio Girardi  
Mais uma vez aqui quero cumprimentar meus pares Presidente quero aqui cumprimentar o Abel 
também vereador da nossa região lá 
Cumprimento a todos público presente cumprimento aqui também a Doutora Fernanda secretária da 
mulher enfim  
Peço o apoio de todos vereadores aqui desse projeto que é uma indicação minha da do anexo da 
escola Jequitibá do Pinheirinho Tá bom  
Muito obrigado Presidente  
 
Presidente  
Parabéns Vereador Joãozinho quem ganha o Bairro quando a gente tem vereadores igual o Abel 
igual você que tá disposto a trabalhar pode até não gostar do prefeito Ney Santos quem tem que 
gostar dele é a Fernanda a mulher dele  
Mas que o homem trabalha Ele trabalha ele reformou muitas escolas a sabemos que tem alguma 
coisa ainda para acontecer mas o mandato dele não terminou 
O mandato dele vai ter continuidade eu acredito que o sucessor aquilo que não deu para fazer vai 
fazer 
As indicações do vereador Joãozinho está aprovada [ 
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura em Bloco das indicações 253 e 254 de autoria do 
vereador Betinho  
 
1º Secretário  
Leitura em bloco das Indicações 253 e 254/2024 
 
Presidente  
As indicações 253 254 de autoria do vereador Betinho estão em discussão  
Não sofrendo discussão vai à votação  
Solicito aos senhores vereadores que registre os seus votos  
As indicações estão aprovada  
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura em Bloco das indicações 258, 267, 268, 269 e 
270/2024 de autoria do vereador índio Silva  
 
1º Secretário  
Leitura em Bloco das indicações 258, 267, 268, 269 e 270/2024 de autoria do vereador índio Silva  
 
Presidente  
As indicações do vereador índio silva está em discussão  
Com a palavra o autor  
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Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Quero na pessoa do do chitos daqui do baixinho da Fernanda e do Eduardo quero mandar um abraço 
para eles são moradores ali do Casa Branca são moradores ali em especial da Rua Tigre parabenizá-
los pelo excelente trabalho que eles vêm fazendo ali levantando a nossa bandeira defendendo o 
nosso nome  
Então eu quero aqui o chitos por mais uma vez irmão reafirmar a nossa parceria reafirmar o nosso 
compromisso e dizer que política a gente não faz com blá blá blá com disse me disse  
Política a gente se faz com atitude então quero dizer que logo mais com fé em Deus nós vamos 
conseguir iluminar todas essas vielas que vocês estão pedindo 
Atender todas as demandas que vocês estão pedindo aí do Jardim Casa Branca tá bom  
Fica aqui o meu muito obrigado Deus abençoe a todos uma ótima sessão  
 
Presidente  
As indicações do vereador índio Silva Continua em discussão  
Não sofrendo mais discussão ela vai à votação  
Solicito aos vereadores que registrem seus votos  
As indicações estão aprovadas 
Vereador Luiz o depósito me cobrou aqui que eu não tinha falado o nome da nossa secretária da 
mulher Doutora Fernanda mas os vereadores já haviam citado mas sinta-se bem Doutora onde a 
doutora está  
Saiba que nós gostamos muito da senhora é uma pessoa competente que está à frente dessa pasta 
e sempre que nós vamos ali somos bem recebido 
É uma pena que a doutora não chegou cedo se nós tínhamos pagado um café para Doutora 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura da indicação 271/2024 de autoria do vereador Bobilel 
Castilho  
 
1º Secretário  
Leitura da Indicação 271/2024 
 
Presidente  
A indicação do vereador Bobilel Castilho está em discussão 
Não sofrendo discussão vai à votação 
Solicito aos vereadores que registrem os seus votos 
A indicação está aprovada  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura em Bloco das indicações 292, 294 e 295 de autoria do 
vereador Sander 
 
1º Secretário  
Leitura em Bloco das indicações 292, 294 e 295/2024 
 
Presidente  
As indicações do vereador Sander está em discussão  
Com a palavra o autor  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Peço a colaboração de todos os vereadores aí importante projetos que serão votados aí não só de 
estrutura né né mas também trazendo aí mais lazer para toda a população de Embu das Artes  
Obrigado  
 
Presidente  
As indicações continuem em discussão  
Não sofrendo mais discussão vai à votação 
Solicito aos vereadores que registrem os seus votos  
As indicações estão aprovadas  
Solicito ao Senhor secretário que faça leitura em Bloco das indicações 293, 296, 298/2024 de autoria 
da vereadora Aline Santos  
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1º Secretário  
Leitura em Bloco das indicações 293, 296 e 298/2024 
 
Presidente  
As indicações da vereadora está em discussão  
Não sofrendo discussão vai votação  
Solicito que os Vereadores registrem o voto  
Está aprovada  
Neste momento passaremos ao pequeno expediente  
Primeiro escrito 
 
1º Secretário  
Vereador Adalto  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Adalto 
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
A tribuna  
Bom dia presidente vereador de presente e público presente o mané do café aí que presença do 
Mané do café o a Doutora Fernanda que tá aí também presente 
Eu quero aqui agradecer a Deus né nós estamos aqui nessa sessão dia de hoje né na quarta-feira  
Quero ver sobre a escola os moradores me procuraram no Pinheirinho muito tempo há dois meses 
atrás porque tá com problema na parede infiltração e a gente fez um ofício entendeu que eu comentei 
lá atrás dia 12/04  
Eu fiz o ofício protocolei na secretaria da educação peguei na mão do secretário da Educação 
também e também tô lá batalhando junto com os moradores para gente conseguir essa reforma 
dessa escola no anexo dois no jardim de Pinheirinho  
Também não tem negócio de para vistoria de bombeiro isso que se diz o morador de lá então a gente 
tá aqui tentando também trabalhar na minha região junto com os três vereadores 
Eu tenho um pedido meu o Ofício é meu tá bom  
Eu quero agradecer a todos aí eu quero ver o seguinte também Santo Antônio a Rua Jardim Santo 
Antônio Santa Terezinha e a santa Ines só buraco já tem buraco lá que tá quase para criar peixe lá 
dentro tem até água no ponto final do ônibus jardim Santo Antônio  
Eu estou pedindo da secretaria de serviços Urbano que dá uma olhadinha por tampar esses buraco lá 
que no ponto final do Jardim Santo Antônio  
Tá bom obrigado a todos  
 
Presidente  
Próximo Inscrito  
 
1º Secretário  
Vereador Abidan  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Bom dia a todos nobres colegas vereadores público presente quero cumprimentar também a 
população que nos assiste pela TV Câmara bom eu não posso começar minha fala sem comentar o 
episódio lamentável que nós temos aqui no começo da sessão um munícipe revoltado 
Pois uma faixa de um colega Vereador aqui foi colocada na frente da casa dele né sem pelo que 
parece autorização e sem a com sem o munícipe 
Dar essa anuência pro Vereador fazer isso gerando a poluição visual da casa do munícipe muitas 
vezes o munícipe nem apoia aquele Vereador e o vereador tem acha no direito de colocar a faixa lá 
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Quero até falar aqui publicamente já foi movido um processo contra esse tipo de poluição visual e e 
todo mundo que colocou faixa na cidade tem um dia para tirar senão a multa vai ser 5.000 reais de 
multa diária pros senhores terem ideia  
Eu sempre fui contra esse tipo de poluição visual tem municípios inclusive que fizeram leis proibindo 
Outdoor faixa  
Porque eu primeiro Considero que é algo que não acrescenta em nada né não é uma proposta não é 
uma ideia para melhor o município é simplesmente quem tem mais poderio financeiro tentando se 
aparecer na cidade inclusive fora de período eleitoral  
Então queria dizer que isso é lamentável  
O munícipe fazer isso me parece que ele chegou no Ápice né da infelizmente sentir não contemplado 
pelo Município né do Ápice do nervosismo né da pressão e vem aqui e joga essa faixa nos 
Vereadores Etc 
Então isso é muito triste 
Acho que é um uma mancha mais uma mancha na história da Câmara Municipal de Embu  
Bom gostaria vereadores de complementar minha fala falando sobre o tema mais importante da 
nossa cidade  
Eu tenho andado rua a rua casa a casa conversando com os munícipes de Embu e o principal tema 
de Embu saúde e eu hoje de manhã recebi mais uma denúncia de funcionários que estão 
desesperados e não sabem mais o que fazer pois infelizmente o prefeito de Embu não está honrando 
com seus compromissos e não está pagando diversas categorias de funcionários da saúde pública da 
nossa cidade que estão de um a dois meses sem receber os seus salários sem receber o seu VR ter 
o pagamento do seu FGTS vereadores  
Sem ter muitas vezes as férias respeitadas e tem funcionário inclusive que saiu do município e ainda 
não recebeu a rescisão 
Esse é o retrato do município de Embu das Artes da gestão do prefeito Ney Santos e do seu vice 
Hugo Prado é uma gestão que não tá nem aí para saúde nem aí 
O que eu tenho encontrado de mães que estão tendo que ir na farmácia comprar remédio que 
deveria ter no posto não tá escrito nobres colegas não tá escrito  
Mães que não aguentam mais que vão para Taboão que vão para São Paulo se tratar porque Embu a 
saúde É de péssima qualidade 
Aí me admira muito quando os funcionários vem reclamar para mim que tá sem receber salário sem 
receber VR no mesmo município que há dois meses atrás gastou dinheiro com show do Léo Santana 
que há 5 meses atrás tirou dinheiro da saúde para pagar Wesley Safadão Leonardo e Jorge Mateus 
Eu jamais vereadores vou me esquecer disso porque foi um episódio que o prefeito literalmente tirou 
do Hospital do pronto socorro do posto de saúde do remédio da nossa população para colocar no 
bolso de um artista famoso  
Isso não se faz Prefeito isso não se faz  
A mãe que hoje tá pelejando pro seu filho ter um médico um remédio nunca vai se esquecer disso 
jamais jamais  
A população de Embu está revoltada com a saúde da nossa cidade e pior ainda quando o prefeito 
não paga o funcionário que aí ele não trabalha mais com a mesma gana com o mesmo sorriso no 
rosto e o sistema só vai piorando sistema de saúde pública só piora 
 
Presidente  
Próximo inscrito 
 
1º Secretário  
Vereador Sander Castro 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Sander 
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Bom dia a todos quero cumprimentar o público presente internautas que nos assistem os Vereadores 
presentes que aqui estão todo o público de alguma forma geral ele nos acompanha  
Quero começar primeiramente falando de coisas boas né  
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Eu solicitei aí agradeci até agradecendo né o Rochinha que representando o nosso mandato esteve 
lá no Rio Grande do Sul enquanto estou aqui cuidando dos 300.000 habitantes ele tá lá podendo 
contribuir com toda a ajuda lá a pedido meu  
Obrigado Rochinha por você ter ido atendido prontamente meu pedido 
Eu acho que é dessa forma que a gente tem que trabalhar 
Além disso vamos fazer também um grande evento aqui de MMA dia 25 para arrecadar mais 
alimentos então estão trabalhando em várias frentes né 
Onde que esse esse evento vai vir atletas de fora familiares de fora São Os Amantes do MMA então 
É voltado para um público específico mas com a finalidade de arrecadar alimentos também e poder 
ajudar através do desenvolvimento social através da ajuda humanitária  
Todo esse recurso será desenvolvido será destinado ao Rio Grande do Sul também  
Então a gente fica feliz quando ações como essa e a gente vê que até hoje reflete o mandato coletivo 
Hoje estamos caminhos diferentes como nós podemos ver ali no painel hoje eu faço parte do PL e o 
Rochinha no Avante mas todo aquele propósito lá atrás ainda se mantém até hoje  
Então isso é importante a gente ter compromisso com a população e desejo sorte para ele nessa 
nova jornada mas continuamos honrando aqui o mandato coletivo  
Além disso hoje eu quero falar de algumas situações que eu vou deixar até para para falar um pouco 
mais na grande sessão  
Semana passada  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Aparte  
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Sim claro  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Primeiro Vereador queria parabenizar você pelo trabalho né de fazer esse trabalho em conjunto aí 
essa união e aqui estô me perguntando né quem será os lutadores desse MMA nessa atração 
principal da noite  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
uma parte Vereador depois 
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Claro vou conceder  
Os lutadores serão lutadores profissionais né são lutas profissionais por categoria 50 kg 60 kg 70 kg e 
tem as lutas especiais que são os pesos pesados mas aqueles que também quiserem lutar pode ver 
se que a gente pode estar abrindo inscrições né  
Até porque eu acho que tem pessoas aí que estão podendo aí se desestressar tenho certeza que 
esse vai ser o evento local exato para isso Os Amantes do MMA mas também teremos uma luta de 
box de maitai então são aí diversificadas né  
O senhor quer uma parte Vereador  
Sim Vereador claro concedo  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Vou parabenizar o senhor pela união do mandato coletivo o senhor está aqui tocando a sessão e o 
Rochinha está lá no meio das águas lá em Santa Catarina representando o senhor e todo o grupo 
Deixa aqui Meus parabéns ao trabalho do Senhor e tenho certeza que a união fará força mesmo 
ambos em partidos diferentes 
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
E é isso essa grande sinergia que tem hoje né que ainda continua vestígios aí do mandato coletivo é 
um está aqui no município e outro tá lá representando no Rio Grande do Sul né  
Diversos habitantes lá enquanto tô estamos aqui cuidando de mais de 300.000 habitantes 
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Então é isso eu acho que o propósito é esse é ajudar sempre fazer o bem sem olhar a quem mesmo 
sendo outro estado ele de prontidão atendeu meu pedido e colocou nessa missão aí 
Espero que Rochinha você volte aí com boas notícias que esteja melhorando as coisas lá sabemos 
que não é fácil né a luta que estão lá nossos irmãos 
Ontem mesmo partiu diversas carretas aqui também Poder Executivo ajudando né eu vi que o senhor 
se emocionou lá foi muito  
Eu também me emocionei do lado de cá de Embu das Artes  
Eu queria est aí para poder te dar um abraço Rochinha nesse momento tão difícil que o senhor se 
emocionou que são lágrimas verdadeiras que eu sei que o Senhor tem então a gente fica aí 
contagiado com toda essa ajuda humanitária que o senhor está podendo fazer né 
Sabemos que através do nosso mandato  
Então eu fico feliz em relação a isso  
Obrigado Presidente vou encerrar aqui a fala viu 
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
1º Secretário  
Vereador Dedé 
 
Presidente  
Com a palavra  
 
Vereador José de Souza Santos  
Presidente Posso usar a Tribuna 
Bom dia a todos Presidente Bom dia 
Bom dia os senhores vereadores Quero aqui agradecer a Deus por mais uma vez mais um dia dele 
est me permitindo estar aqui nesta quarta-feira  
Quero aqui primeiramente cumprimentar alguns amigos a minha amiga que estava aqui já foi embora 
com aquele grupo maravilhoso da terceira idade né  
Mesmo assim deixo a ela o meu abraço a minha amiga Rosana o meu amigo mané do café que tá 
sempre aqui nos visitando né acompanhando as discussão aqui na na Câmara  
O nosso irmão pai do meu amigo Capão né Obrigado pela sua visita tá obrigadão aí 
Cumprimentar a minha amiga Doutora Fernanda Doutora parabéns pelo trabalho que a senhora 
realiza lá na secretaria da mulher né 
Quero aqui também mandar um um abraço pro meu amigo que estava ali junto com John meu amigo 
Thiago obrigado aí Thiago pela visita Thiago meu amigo John John Fernandes 
Eu quero aqui eh fazer uma uma fala e me me referir a uma a um comentário 
que foi feito aqui antes de mim pelo pelo vereador Abidan  
Eu acredito que a pessoa que ele estava se referindo seria eu estou me julgando assim até porque 
veio uma pessoa aqui que muito mal educada né mal educada com uma faixa na mão jogando aqui 
na frente né  
Que aliás eu pediria ao nosso Presidente para que ficamos mais atentos com a com a segurança da 
casa porque uma pessoa entra com uma faixa enrolada vem até à frente e joga aqui no plenário né 
poderia ser qualquer uma outra coisa e poderíamos estar sendo aqui sendo atacado a nossa casa a 
nossa instituição  
Eu quero aqui também mandar um recado para esse senhor que veio aqui o jovem que mora ali no 
jardim de São Francisco de que eu nunca desmereci a pessoa dele não desmereço a ninguém dentro 
desta cidade e vou pedir a ele publicamente para que me respeite como homem se não respeitar o 
político me respeite como homem porque eu não sou moleque não sou moleque  
Ele não virá mais fazer aquilo e outro tem mais um detalhe eu não faço esse trabalho horrível esse 
trabalho horrível que é colocar faixa na casa de Senhor ninguém  
Primeiro que essa faixa não é para ser colocada na casa de ninguém na casa de ninguém  
Eu não faço esse tipo de trabalho  
Trabalho no meio da política já faz muitos anos estou político neste momento mas já trabalho na 
política há muitos anos 
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Então quero deixar aqui Abidan um recado que não fui eu que coloquei a faixa na casa desse rapaz  
Agora eu gostaria e vou saber dentro do meu grupo quem foi a pessoa que foi lá fazer isso colocar a 
faixa na casa de um cara que é o nosso oponente que é o nosso oponente 
Eu não faço isso nem com aqueles que eu abraço e saio abraçado no dia a dia veja lá na casa de um 
oponente eu vou fazer isso  
Vou pedir aos nobres amigos que estão colocando seu nome para concorrer no meio da política para 
respeitarem o trabalho e a política 
Demorou para mim chegar até aqui demorou para me sentar na cadeira de vereador mas eu Sempre 
respeitei as pessoas nunca desrespeitei ninguém  
Então eu vou pedir pros nobres vereadores aquele vereadoras e vereadores que quiserem concorrer 
concorra e ajam de modo Limpo sem agirem de forma  
Só para concluir senhor  
Senhor presidente 
Para não não fazerem mais isso nem comigo e nem com ninguém o trabalho é melhor que seja na 
honestidade na clareza jogarem limpo porque eu não sou homem de me esconder diante daquilo que 
faço  
Então eu peço a essas pessoas e peço a esse senhor que ele venha conversar comigo pessoalmente 
sem jogar a faixa aqui e virar as costas e sair como um cachorrinho com rabo entre as pernas 
Obrigado  
 
Presidente  
Meu amigo vereador Dedé hoje a graça não tá aqui você ficou até sem graça com esse fato né mas 
Dedé se fosse verdade dele 
Ele deveria de tirar foto e entrar na justiça que quem goza de perfeitas faculdades mentais não vai 
chegar na casa de ninguém pendurar uma faixa sem autorização  
Mas como a oposição está pirada desesperada eu acredito que seria até capaz de tirar uma faixa 
Nossa e colocar na casa deles e tirar essa foto  
Porque o desespero está batendo na porta  
Quem tem trabalho quem tem história não está desesperado 
Eu estou bem tranquilo eu sei o que eu fiz e eu sei a onde eu vou chegar se acontecer alguma coisa 
errada que não era da vontade de Deus né 
Próximo inscrito 
 
1º Secretário  
Presidente não há mais inscrito no pequeno expediente  
 
Presidente  
Não havendo mais vereadores inscritos no pequeno expediente neste momento nós passaremos ao 
grande expediente  
Primeiro Vereador inscrito 
 
1º Secretário  
Vereador Adalto  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Adalto  
Antes do Adalto falar se algum dos vereadores perdeu a chave do carro a chave está comigo  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Bom dia mais uma vez Presidente aí público presente 
Eu queria falar sobre o pronto Socorro Central né estão ligando aí para irim para lá de novo e a gente 
tem que fiscalizar né que eu vou lá para fiscalizar porque tá superlotação que tá lá tem gente tá me 
ligando aqui que tem 9 horas esperando para passar no médico lá entendeu  
Então é muita demora então precisa de ampliar o pronto Socorro Central colocar mais médico para 
atender a nossa população aqui do Embu das artes tá bom porque estão me ligando para m para lá  
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Tô em sessão não posso mas a gente mandou alguém lá tá mandando para ele vai acompanhar tá 
bom  
Bom peço para atender melhor nosso munícipio né no na saúde porque eles paga imposto e vem 
recurso também do Estado governo federal 
Então tem que ampliar o plano de Socorro aí Central tem com mais vaga mais médico para atender a 
população  
Com mais enfermeira  
Obrigado a todos  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
1º Secretário  
Vereador Abidan 
 
Presidente  
Com a palavra a vereador Abidan 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Nobre Presidente posso usar a tribuna 
Muito obrigado  
Bom eu quero continuar vereadores nesse grande expediente falar sobre a saúde da nossa cidade  
Eu quero falar da atenção básica porque na minha concepção é a parte da saúde que nós temos que 
mais ter atenção porque previne doenças e complicações na nossa população  
Veja vereadores na semana passada no fim da semana passada eu tive a oportunidade de fazer uma 
fiscalização em algumas UBS da nossa cidade e Vejam Só para a surpresa de zero pessoas eu 
cheguei Vereador na UBS do centro e a UBS do centro primeiro estava sem sistema para nossa 
população marcar a consulta 
Eu pedi para alguns amigos irem nas UBS dos seus bairros para atestar na UBS do Santa Teresa 
tava sem sistema do Santa Emília tava sem sistema 
Porque vereadores Infelizmente o prefeito da nossa cidade não pagou o sistema que ele contratou 
para fazer a interface de todo o administrativo que marca as consultas com o sistema do SUS  
É isso mesmo que vocês ouviram o prefeito no final do ano passado gastou 2 milhões 300.000 da 
saúde para pagar o safadão e agora nós estamos em maio o prefeito não pagou o sistema da Saúde 
Olha a gravidade vereadores porque qual que é a consequência disso aí as consultas começam a ser 
feitas na mão num formulário e a fila da UBS fica gigantesca  
Outro absurdo que eu presenciei vereadores o médico não conseguia imprimir um exame sabe por 
quê porque não tinha folha de sulfite folha de sulfite nos postos de saúde  
Um médico não conseguia imprimir um exame uma consulta encaminhamento porque não tinha folha 
de sulfite nos postos de saúde da nossa cidade folha de sulfite vereadores folha de sulfite 
Sem contar outros servidores que me relataram que não conseguiu imprimir uma planta um relatório 
um documento nas secretarias porque o prefeito não tá 
pagando as folhas de sulfite da prefeitura a tinta das Impressoras  
Tem lugar que tem folha Vereador mas não tem a tinta porque o contrato também tá atrasado e eu 
vou dizer Algo pior eu fui na UBS do centro de Embu das Artes reparei que no banheiro não tinha 
papel higiênico 
Eu pedi para ver o papel higiênico a menina falou não Abidan não vai ter como porque também tá em 
falta só tem três rolinhos ali pro dia inteiro na UBS que entre e sai gente 
O que tá acontecer na nossa cidade é muito grave muito muito grave estão faltando os insumos 
básicos vereadores nas UBS nos prontos socorros de Embu básicos  
E é bonito vê que o prefeito tem solidariedade tá querendo ajudar o Rio Grande do Sul importante 
cada um fazer a sua parte mas eu observo que o Prefeito não tá fazendo nem a sua lição de casa 
Hoje falta papel higiênico nos postos de saúde da nossa cidade e o nosso prefeito não fala um piu 
sobre isso não fala um a sobre isso 
O vice-prefeito então me parece que tá em Nárnia ele não consegue enxergar os problemas e os 
desafios da nossa cidade é muito triste vi a situação do Embu  
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Eu tô rodando essa cidade vereadores casa a casa e o depoimento que eu vejo é as mães de Embu 
o das Artes não tem coragem de levar o seu filho nos postos de saúde preferem ir para outros 
municípios ou muitas vezes preferem pagar do bolso suado no particular porque na UBS vai demorar 
6 meses para fazer um exame porque muitas vezes vai no pronto socorro é mal atendido por esses 
médicos que Aide trouxe para nossa cidade 
Prefeito de Embu conseguiu uma façanha os postos de saúde e o Pronto Socorro ao invés de acolher 
as pessoas tá maltratando o munícipe de Embu das Artes Isso é triste para você que tá nos 
assistindo 
Eu tenho certeza cada munícipe de Embu tem um relato uma história um episódio em que foi na 
saúde pública da nossa cidade seja no posto de saúde ou no pronto socorro e foi maltratado ou 
sofreu com negligência ou não tinha profissional não tinha médico ou ficou lá 6 horas para ser 
atendido ou não tinha remédio ou não tinha papel higiênico ou não tinha papel para fazer um exame 
O povo de Embu tá sofrendo duras penas por conta da incompetência e do mau caratismo do prefeito 
Ney Santos e do vice Hugo Prado 
Porque um mente onera o cofre público e o outro não resolve nada como dizem água de salsicha não 
serve para nada 
Eu quero terminar vereadores esse meu tempo trazendo à tona aqui uma denúncia muito grave que 
eu falei ontem nas minhas redes sociais  
Vereadores todo ano mesma Tribuna Quando nós vamos votar o orçamento eu faço um apelo para 
que façamos uma Emenda parlamentar para colocar milhão de reais na cultura que todo ano o 
prefeito diz que não tem dinheiro 
Pois bem no ano passado o município foi contemplado com a lei Paulo Gustavo para fomentar 
artistas locais 
Veio um recurso Federal para fomentar a arte e cultura da nossa cidade porém nessa lei existe uma 
regra muito clara que diz o seguinte  
Nenhum funcionário da prefeitura da Secretaria de Cultura pode ser contemplado ou contemplada 
com esse edital 
E aí senhores para a surpresa de zero pessoas numa investigação que nós fizemos nós descobrimos 
que o Secretário de Cultura a época o senhor Carlinhos do Embu e uma funcionária da frente de 
trabalho que atuava para o secretário como um cabide político contratada na frente de trabalho e 
dando aula pela prefeitura de Cultura de dança  
A frente de trabalho não serve para isso 
Mas esta funcionária indicada pelo até então Secretário de Cultura Carlinhos do 
Embu foi contemplada na lei Paulo Gustavo 
Eu quero agora que o secretário e o prefeito venham a público explicar isso como é que o secretário 
e o prefeito utilizam o dinheiro público para beneficiar os seus amigos  
Sabe o que que é pior Vereador tem prova a funcionária tá nas redes sociais dizendo que é frente de 
trabalho e dizendo que dá aulas para o secretário tanto em espaço público mas também em espaço 
privado  
O pior de tudo Vereador o secretário tem nas redes sociais dele dizendo que as realizações da 
Secretaria de Cultura são tal coisa tal coisa e tal coisa e as aulas de sertanejo da tal funcionária  
É o crime perfeito  
A prova tá explicada Vereador por A mais B crime de responsabilidade  
Improbidade administrativa porque não pode o funcionário público um Secretário de Cultura utilizar a 
máquina pública para se beneficiar politicamente e beneficiar os seus amigos  
O edital é muito claro e o pior Vereador a verba Federal que o município tem que prestar contas tem 
que ter seriedade e eu enquanto parlamentar não posso me calar frente a uma atrocidade sabe por 
vereadores eu conheço inúmeros artistas de Embu que não foram contemplados por esse edital e 
como pode funcionário primeiro da prefeitura da Secretaria de Cultura e o pior funcionário do 
secretário que ele bate no peito diz que é uma indicada dele ser contemplada num edital desse 
É triste vereadores sabe por quê o que nós estamos observando em Embu das Artes é pessoas que 
se apossaram do que é público e estão enriquecendo ilicitamente que estão beneficiando seus 
amigos ilicitamente e esse é a ponta do Iceberg é uma funcionária 
Depois dessa denúncia explodiu as denúncias de funcionários de outros municípios também sendo 
contemplados pela lei Paulo Gustavo 
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Então o Senhor Prefeito precisa responder sobre isso nós estamos entrando com uma denúncia no 
ministério público mas também na ouvidoria do ministério da cultura porque é uma verba Federal 
vereadores e o município de Embu está fraudando a lei Paulo Gustavo está corrompendo a arte e a 
cultura da nossa cidade  
Eu falo isso com muita dor no coração vereadores porque todo ano eu venho nessa Tribuna pedir 
mais recursos para nossa Cultura e sempre os nobres colegas votaram contra  
Apenas no último ano nós articulamos com o vereador Gideon ele também propôs mais recursos pra 
cultura e agora vereadores além de não investir em Cultura a única verba Federal que vem para os 
nossos artistas o prefeito e o secretário corromperam fraudaram a lei Paulo Gustavo 
Alguém vai ter que responder por isso é dinheiro público e dinheiro público é sagrado  
Já não bastasse o secretário tá utilizando a frente de trabalho para fazer papel 
político  
Isso é equivocado a frente de trabalho nasceu hoje qualifica para ajudar pessoas que estavam fora 
do trabalho do mercado de trabalho a se realocarem com a bolsa com a cesta básica e com a 
qualificação profissional que hoje não existe  
Se não bastasse nós temos um secretário um agente público utilizando a frente para fazer política e 
se não bastasse utilizando verba Federal para fazer política para indicar os seus amigos 
Eu tenho mais um minuto e meio ainda vereadores  
É revoltante revoltante vereadores como é que explica isso Vereador 
A funcionária diz que é frente de trabalho na rede social do secretário diz que ela trabalha na 
Secretaria de Cultura e que ela faz aulas sertanejo de zuk e o nome dela sai no edital Federal para 
receber esse recurso por Embu das Artes como é que explica isso como explica isso 
Prefeito como que explica isso vice-prefeito quer dizer então que o dinheiro público os senhores 
podem utilizar da forma que os senhores quiserem não senhor sobretudo um recurso Federal que o 
município tem que prestar contas tem que ter transparência honestidade 
Porque muitas vezes o recurso do município poucos vereadores fazem o trabalho de fiscalizar agora 
com recurso Federal nós temos a polícia federal o ministério da cultura o Tribunal de Contas da União 
que vão nos ajudar a pegar pelo rabo quem roubou o recurso público  
 
Presidente  
Gostaria de cumprimentar aqui também o amigo do índio se amigo do índio é amigo nosso Marcelo 
pegada e é o cantor preferido do índio se o índio aprovou é porque canta bem né índio  
Próximo inscrito  
 
1º Secretário  
Vereador Gideon 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Gideão  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Presidente questão de ordem 
Posso usar a Tribuna 
Bom dia nobres vereadores Bom dia público presentes internautas que nos assistem né  
Eu gostaria de começar falando né a respeito aqui que eu vi falas aqui do nosso amigo Vereador 
Abidan falando do papel higiênico da folha de sulfite e da tinta  
Quem me acompanha nas nossas redes sociais eu acompanhei algumas licitações na prefeitura e a 
empresa que ganhou é mais de 30 milhões ganhou para fornecer papel para nossas unidades da 
prefeitura 
Qual o motivo que não está tendo o papel nas nossas UBS secretário 
Que o dinheiro foi pago nota está lá paga  
Eu queria saber qual o motivo que não tem o papel sulfito o papel higiênico nas nossas unidades não 
é só lá não viu nas escolas também e esse essa ata esse era para todos os prédios tudo para 
educação as unidades e por não está tendo  
Qual é o motivo secretário eu gostaria que registrasse aqui nessa casa que o secretário viesse se 
explicar 
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Qual o motivo que não tá tendo papel nas nossas escolas nas nossas UBS Qual o motivo  
Eu falar da Saúde hoje é um é uma situação que já tá ficando até mas o nosso povo de Embu das 
Artes está sofrendo  
Vocês que nos assiste vocês aí que nos pelas redes sociais vocês acham que tá fácil ou não passar 
9 10 12 14 15 horas para ser atendido no nosso ponto socorros  
Isso não é só no centro isso é na UPA no vazame  
Quem me acompanha sabe que eu estou acompanhando e estou indo lá mas não vamos botar culpa 
em funcionário não viu 
Que eu acompanhei tinha médicos tinha enfermeiras agora o meu salário tá em dias dos nossos 
amigos aqui vereadores está em dias da nossa Assessoria está todos em dias e daqueles pais de 
família de mãe de família que tá trabalhando 24 48 horas para atender a nossa população sem 
receber 
Vocês façam reflexão é justo trabalhar e não receber nem seu vale que é 150 reais não recebeu  
Gente pegando dinheiro emprestado para vir atender você sabe por porque ama profissão que está 
fazendo 
Agora não receber é complicado  
Agora eu vejo outras coisas aí maravilhoso viu vereadores fazer isso 10 carretas parabéns a 
população de Embu das Artes que contribuiu para ajudar os nossos irmãos no Rio Grande do Sul  
Como a nossa igreja a nossa Associação da igreja abap também está contribuindo com nossos 
irmãos do Sul como todos os demais aqui vereadores que ajudou a população de Embu das Artes 
está de parabéns você está ajudando  
Agora e os nossos irmãos queridos de Embu das Artes como é que está  
Faça um reflexão aí governo Prefeito vice-prefeito secretário de saúde faça um reflexão os nossos 
irmãos queridos aqui de Embu das ates que votou em vocês está sofrendo aqui nas nossas unidades  
Agora eu fico sabendo que vocês fizeram a propaganda né que vocês não falaram que vocês 
acabaram com combate a dengue 
Que vocês acabaram dia primeiro Por que vocês não falaram nas redes sociais  
Você sabe que urgência e emergência tá sofrendo gente morrendo por você vai a gente vai na UBS 
para fazer um teste rápido da dengue não tem o teste 
O combate a dengue que era para ser feito para esvaziar a nossas unidades de emergência 
acabaram que era no centro no vazame e na UPA  
Eu tô mentindo 
Agora vocês moradores meus queridos irmãos de Embu das ardes é certo isso  
Não adianta  
Eu peço pelo amor de Deus não adianta vocês ir lá brigar com médico com enfermeiro com os 
técnicos de enfermagem que eles estão fazendo o que pode porque não é justo não tá recebendo o 
seu salário em dias porque o dinheiro tem o orçamento da nossa cidade é um bilhão e 300  
Eu fiquei sabendo que já abriram licitações para nova empresa de saúde será se é verdade será se 
vão trocar essa nova empresa 
Que que tá acontecendo  
Eu queria eu não sei nós estamos vendo com corpo jurídico queria entender aqui eu queria que 
registrar aqui nessa casa presidente que o Pontal de transparência da prefeitura apagaram tudo 
Sumiu não tem Pontal de Transparência é crime 
Não tem portal de Transparência que que está acontecendo  
Secretário da administração queria que você viesse aqui explicar nessa casa que a gente  
Eu não falo mais o nome do Secretário porque eu não sei qual o secretário eu já falei duas sessões 
atrás sessões aqui atrás que o secretário de Finanças está lá mas quem assina é outra mulher  
Então eu gostaria de saber quem é o secretário para gente citar o nome do Secretário aqui 
É a mesma coisa nos serviços urbanos e outras secretarias eu quero saber que se tivesse no ponto 
de Transparência eu ia falar o nome do secretário para vocês vir aqui se explicar 
Porque não é justo vocês querer condenar um funcionário o funcionário público sem receber o salário 
ou já recebeu  
A cesta básica que você falou aqui do qualifica Vereador Abidan  
A cesta básica do qualifica que é um senhor pai de família não receberam já comeram um mês não 
recebeu 
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Quantos pais de família tá sem trabalhar trabalhando sem receber a cesta básica e assim vocês 
querem vídeo onde tá indo nas sextas básica tá aqui se me liberar eu coloco  
Caminhonetes caminhões saindo de sexta básica  
Vocês querem que eu coloca me libera para colocar aqui é justo isso e o pai de família que tá 
trabalhando o dia inteiro lá no sol quente trabalhando na noite não receber a cesta básica do qualifica 
Mas se vocês quiser tem vídeo viu levando para outros lugares aí para casa de pessoas  
Se vocês quiser tem aqui viu tudo que eu falo aqui eu provo  
Agora não é justo um cara ganha um pai ganha 1000 reais e chegar o dia de receber a sua cesta 
básica não tá em dia não tá no local para pegar e quando chega a gente sabe para onde sai  
Vocês querem que eu prove manda eu coloca aqui para você ver a placa do carro e tudo você puxar 
de quem é 
Agora por favor secretários governo não adianta botar culpa na empresa não botar culpa em 
funcionário 
Porque o meu salário tá em dias da minha Assessoria tá em dias de todos os vereadores aqui tá em 
dias  
Você sabia que os carros laboratório que está foram na prefeitura a empresa for lá tomar porque não 
pagou o aluguel  
Agora fazer é muito fácil 
Eu fico feliz povo de Embu das Artes Parabéns vocês tem ajudado nossos irmãos não podemos parar 
com isso só as 10 não temos que ajudar mais mas os nossos administradores esse povo irmãos de 
Embu das Artes que votou em vocês não pode ficar 10 horas 15 horas no no ponto de Socorro numa 
UBS seis se meses para marcar um clínico e a gente pagar uma fortuna num numa carreta para 
atender 8 dias  
Ag ente não tem um clínico não tem um Pediatra agora fazer propaganda eleitoreira é muito fácil 
Eu fico feliz que eu gostaria de tiver tivesse essa carreta mas não colocar do lado de uma UBS e 
você vê que a UBS do outro lado não tem nada e quem tá sofrendo nossos irmãos em Embu das 
Artes que votou em vocês  
Votou em mim e votou em todos os vereadores aqui 
Agora não é justo você vê aqui quer ver aqui manda eu colocar aqui me autoriza eu colocar relato de 
pai de família chorando desesperado sentado no chão no corredor Quantos milhões jogado e aí onde 
é que tá é culpa da empresa não é não porque já é a décima diz que vão trocar outra ou vai ser a 
mesma não sei tá aberta a licitação é porque não tá no Pontal de Transparência sumiu  
Eu gostaria que essa mesa aqui os nossos amigos viesse aqui secretário para você explicar porque o 
Pontal de Transparência não existe mais da prefeitura não existe mais  
Isso é uma vergonha 
Vocês meus irmãos embuense vocês não estão aguentando mais vocês vão num UBS vocês vão 
num numa urgência emergência vocês estão vendo a dificuldade os corredores como estão 
Aí fica uma reflexão para vocês façam reflexão para vocês  
Eu peço pelo amor de Deus não briga com funcionário a gente sabemos que tem profissionais bom 
tem seus profissionais também incompetentes mas eu quero que você veja como família as pessoas 
estão trabalhando sem receber tem gente que tá 45 dias 50 dias sem receber  
Médicos que estudaram enfermeiros que estudaram estão sem receber um vale refeição um vale que 
é 150 reais imagina o seu salário empresas estão sendo trocada aí não estão pagando seus tempos 
de casa e se eu for falar do Embuprev aqui vocês funcionaram concursados muitos que estão aí ó 
estão me ouvindo você sabe o rombo que tá lá na na Embuprev é mais de 580 milhões  
Você sabia se você se aposentasse vou ficar a dificuldade que vai ter isso aqui  
Eu quero moradores de Embu das Artes vocês façam reflexão e Analisa que o meu salário tá em dias 
da minha Assessoria tá em dia profissionais que atendendo vocês ali não tá em dias não tá em dias é 
desumano eles estão tudo Oprimido  
Eu vou lá quem me conhece sabe que eu dou a cara quem me conhece me acompanha sabe eu 
estou lado  
Você sabe por que quem me colocou aqui foi o povo não foi Prefeito não foi vice-prefeito não foi 
secretário que cada um tem o seu voto 
Luto pelo por vocês pelo povo 
Agora eu peço que vocês reflita reflita que é lindo e maravilhoso as redes sociais agora vocês veja a 
realidade a realidade que vocês estão sofrendo nas ruas  
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A cidade tá parecendo a Lua as obras tudo parada vocês reflitam população de Embu das Artes 
reflita que é triste é triste  
Você sabe por que eu falo isso porque eu acredito no SUS eu passo ali no PS Central eu passo na 
UPA eu passo na UBS do Eufrázio você vai conversar com funcionário tudo Oprimido com medo de 
falar 
Agora vocês não precisa ficar oprimido não sabe por que que a população tá vendo que vocês não 
tem culpa funcionários da das UBS da urgência e emergências também  
Vocês não precisa ficar que eles estão vendo o que tá acontecendo agora não é justo que o telefone 
não para  
Eu peço que Deus abençoe vocês e abre a mente de vocês que o dinheiro tá aí é um bi e 300 
Agora se vocês gastaram o dinheiro na festa do Safadão do Léo Santana aí já não é culpa minha  
Agora o povo tá pagando esse preço aí ó  
O povo tá pagando esse preço que votaram em vocês e vocês vão passar na rua pedindo voto 
novamente todos nós que tá aqui Vereador vai passar Aí vocês começem a refletir pessoal 
moradores de Embu das Artes porque não é justo não  
Um orçamento de 1 bi 300 e não tem e tá desse jeito não tem um dipirona não tem um teste rápido  
O combate como está na cidade Vocês acabaram com o combate da dengue vocês gastaram uma 
fortuna nessa carreta  
Vocês acabaram  
Só para concluir Presidente  
Vocês acabaram com o combate a dengue que esvaziavam nossas unidades emergências  
Explica secretário e secretária porque vocês acabaram com combate a dengue  
Obrigado Presidente 
 
Presidente  
Próximo inscrito 
 
1º Secretário  
Vereador Lúcio Costa 
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Lúcio Costa  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Boa tarde Presidente cumprimentar aqui os vereadores presentes cumprimentar o senhor público que 
nos assiste internautas que nos acompanha mandar um 
grande abraço mais uma vez para minha tia que Deus abençoe Deus possa aí e iluminar te dar 
sabedoria que você continue aí no caminho certo né  
Eu queria parabenizar aqui de forma especial mais uma vez né porque quando acontece esses atos 
maravilhosos onde a gente pode contribuir ajudar a população 
Queria parabenizar o prefeito Ney Santos vice-prefeito Hugo Prado e toda sua equipe né porque a 
gente entende que só eles não chega a lugar nenhum né 
Então eles sabem que é um grupo que tem por trás deles mas o nosso mentor o nosso Líder que tem 
essas ideias maravilhosas né Dedé é nosso prefeito Ney Santos  
Então Prefeito Parabéns continue aí nesse caminho aí que você tá no caminho certo que Deus possa 
te dar muita saúde sabedoria para você continuar  
Também queria agradecer alguns parceiros né que vem nos ajudando né nessas nessas ações 
solidárias nosso amigo João da Caete 
Nosso amigo Jonas nosso amigo Alessandro da multimarca Nossa amiga Milene móveis Anderson da 
VSP vaquejada Rancho prosperidade Rancho Duarte Ivan Express e Nando Vaqueiro são pessoas aí 
que abraçou essa causa vem nos ajudando de uma forma totalmente especial  
Diante de muitas falas aqui que que a gente vê aqui eu não posso ficar calado né  
Eu fico vendo aqui assistindo é um debate é uma exclamação é uma briga Aqui tá parecendo aqui um 
um um espetáculo de de falas né que eu não consigo entender 
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Primeiro o cara mais famoso de Embu das Artes achava que era o prefeito Ney Santos mas é um tal 
de um Safadão né que ninguém que pelo amor de Deus é safadão para lá Safadão para cá mas na 
boca da oposição são todo mundo é safadão né 
Safadão Léo Santana é São pessoas que passaram pela nossa cidade mas não vejo ninguém falar 
do carnaval né da da Bahia não vejo ninguém falar né de de outras cidades que fizeram eventos que 
proporcionou a alegria da população  
Renato quero te dizer uma coisa Renato você não é profeta não mas você falava umas palavras aqui 
quando você era tava na na presidência que você falava assim  
No dia que inventar uma vacina pro mosquito da dengue a oposição vai ficar a favor da dengue e olha 
o que eles estão pegando hoje é os detalhes da dengue né  
Eu lembro missionário Wilson que a oposição quando o prefeito montou os três pontos os três postos 
de atendimento a dengue aqui eles foram contra falaram que tinha que saber de onde tava vindo a 
verba como é que ia ser feito isso que era motivo de urgência  
Agora estão reclamando porque tiraram os pontos da dengue tá difícil da gente entender aqui e entrar 
em acordo vamos entender Vereador Bobilel  
Porque assim uma hora tá a favor uma hora tá contra e tá confundindo a população  
Quando fala da vacina eu lembro que em 2020 colocaram a culpa no Bolsonaro que a vacina não 
vinha pro Bolsonaro que era o Bolsonaro que não fazia né e agora a culpa é do Ney Santos que não 
tem teste que não tem vacina mas ninguém tá falando que é do Lula 
Porque antes era do Bolsonaro que era o presidente agora é do Santos mas já não é mais do Lula 
então tá difícil da gente entender aqui Vereador Betinho umas falas que não se cabe não se coloca a 
verdade para população Vereador Abel é isso ou não é  
Porque assim temos as responsabilidades sim ninguém tá fugindo da nossa responsabilidade aí eu 
queria fazer uma pergunta para muitos que fala fala fala de falastrão aí né o que é que eles fizeram 
para ajudar o Rio Grande do Sul que é que eles fizeram né 
Aí não mas eles pegam eles arrumam o defeito igual o nosso Vereador aqui na na sessão de 
segunda ele falou que a culpa era do do do governador que era do prefeito era não sei de quem não 
sei de quem achando culpa mas não acha solução  
Aquelas pessoas que estão morrendo que estão pegando doenças porque agora você viu quantas 
pessoas quantos corpos acharam lectospirose o presidente mesmo relatou aqui o cheiro mau cheiro 
as pessoas estão passando pel dificuldade nós não precis precisa apontar os problemas defeito todo 
mundo tá vendo  
Nós temos que achar solução para esse problema mas não é mais fácil achar o problema do que a 
solução  
Mas graças a Deus né Nós temos Deus para olhar pela gente temos um líder que pensa na 
população independente  
Porque eu vou falar para vocês oposição Prefeito Ney Santos não é candidato a presidente não 
porque ele só teria Voto no Rio Grande do Sul se ele fosse candidato a presidente ele é prefeito do 
Embu mas ele é humano ele tá pensando na população ele não tá pensando em voto  
Mas a oposição do Embu como não tem voto no Rio Grande do Sul não pensou neles  
Que ato que fizeram Qual foi a garrafa d'água que carregaram gente aqui nós nós não estamos 
discutindo siglas partidárias que nós estamos pensando na nos humanos nas pessoas que tá lá 
humanidade é isso ou não é Vereador Dedé 
Então tá ficando feio apontando defeito apontando problemas mas ó vou agradecer a cada um de 
vocês vereadores que fizeram a parte  
Tenho certeza que o nosso Vereador nosso amigo Gideon fez sua parte né eu tenho certeza que 
outros vereadores aqui também fizeram mas tá feio a forma que a oposição de Embu faz no nosso 
município  
O que é o legal que a população acordou a população tá atenta hoje todo mundo tem internet todo 
mundo pode ver quem trabalha e quem não trabalha e dia 6 de outubro tudo isso acaba  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Uma parte vereador  
Aproveitando o gancho eu queria parabenizar todo seu esforço Vereador a gente vem acompanhando  
Eu queria também fazer alguns agradecimentos e fazer alguns apontamentos  
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Eu queria agradecer aqui a todos os amigos que nos ajudou nossogrupo político a fazer essa ação eu 
queria agradecer a empresa GM ambiental a empresa Justin Time a família Macedo que fora de Hora 
está levando cobertores para nós restaurante da loira o meu irmão Gabriel e os amigos dele que se 
uniram para nos ajudar e todo o meu gabinete pelo esforço que foi feito para ajudar os irmãos do Rio 
Grande do Sul 
Eu também aqui Vereador fico indignado com algumas falas porque tem uns amigos que é o seguinte 
que acontece no caso um amigo ele finge que fazer alguma coisa e agora está explicito que não faz 
nada  
Aí agora quer procurar culpado  
Veio aqui falar que tem uma pessoa ligando a 9 horas para ele e antes ninguém ligava para ele 
trocou de número  
Aí fica fácil a gente fica olhando uma conversa fiada todo dia a mesma coisa falando de reforma de 
anexo todo dia o mesmo assunto chega né quando você tava do lado de cá você fingia que fazia e 
agora que você está contra o governo você tá mais explícito ainda que não faz nada  
Então por favor mano não fica fingindo aqui que você faz não que não vai passar mais batido  
Vereador queria parabenizar o governo queria parabenizar em nome do prefeito Ney Santos todos 
que esteve naquela Ação ontem uma ação bonita sem olhar para quem né fazendo bem tá bom 
vereador 
Muito obrigado pelo seu aparte tá 
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
É isso aí Vereador parabenizar seu trabalho seu esforço que você vem fazendo não só pelo Jardim 
Pinheiros mas sim por toda a região Pinheirinho Santa Clara Santo Antônio e também pela uma ação 
lá no Rio Grande do Sul né  
Nós não temos voto lá eu particularmente não tenho nem conhecido lá né  
Acredito que muitos de vocês aqui a gente não pensou se era um familiar nosso se era um amigo 
nosso ou se ia votar na gente 
A gente pensou em que nas pessoas então parabéns você Parabéns de toda sua equipe e todos 
seus parceiros que a união faz a força e quando nós se junta quem ganha com tudo isso é o povo é a 
população é os seres humanos tá bom  
Grande abraço e um beijo no coração de todos  
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
1º Secretário  
Vereador Dedé 
 
Presidente  
Com a palavra vereador Dedé 
 
Vereador José de Souza Santos  
Bom dia bom Boa tarde a todos eu queria aqui Lúcio até pegar com você  
Se eu soubesse que você ia parar agora nem tinha pedido tinha pedido um aparte para que eu 
pudesse acompanhar você aí naquilo que você tava fazendo aí falando do que o nosso prefeito Ney 
Santos fez dentro da nossa cidade  
Eu queria cumprimentar tudo aquilo que você estava falando aqui meu irmão até porque ontem né 
desde quando aconteceu isso lá no Rio Grande do Sul o nosso prefeito ele passou a agir da mesma 
forma é um cara que tem atitudes né 
Ele passou a agir da mesma forma como ele fez quando apareceu a pandemia dentro da nossa 
cidade que foi o primeiro município no país a fazer o hospital de combate ao COVID  
Ele foi atento Como foi lá em Brumadinho como foi Mariana como foi lá na Bahia né e agora mais 
uma vez infelizmente isso a gente não se alegra em estar fazendo isso e participando ajudando ele 
não né  
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A gente não se alegra porque ali em todos esses lugar perdemos a perdemos vida perdemos foi 
seres humanos que perderam as suas vidas perderam as suas casas né que destruíram tiver as suas 
famílias destruídas 
Então parabenizo o prefeito Ney Santos e parabenizo o nosso vice-prefeito Hugo Prado que tiveram a 
atitude a atitude de quando viu acontecendo isso não ficaram de braço cruzado  
Infelizmente a oposição apenas sabe reclamar mas eu não vi você chegou a ver Lúcio alguma atitude 
alguma ação da oposição  
Eu não vi eu não vi né mas quem sabe eles fizeram e fizeram que a gente não tenha conseguido ver 
né mas eu não vi a oposição fazendo isso que era para ajudar as pessoas os nossos irmãos de lá do 
Sul que estavam lá centenas de pessoas né que perderam as suas famílias né 
Outros que ainda nem sabemos o resultado que vai ter né o que vai acontecer de fato né quando as 
águas abaixarem quando aquelas águas realmente chegarem no chão né para que a gente possa de 
fato conferir qual foi o verdadeiro estrago que foi feito ali naquele local 
Rio Grande do Sul está passando por um momento nunca visto na história pessoas que nasceram ali 
e que nunca passaram por aquele momento tão difícil né 
E hoje a gente ver pessoas ainda pegando esse momento e ainda aproveitam esse momento para 
poder falarem mal então quero parabenizar o prefeito o vice-prefeito Hugo prado por esta ação que 
eles tiveram estivemos junto com ele  
Quero aqui também a mandar um abraço pro pessoal do Fundo Social de solidariedade que se 
uniram pessoal do meu grupo político que se uniram para poder convocar o povo ir às ruas pedir  
Conseguiram fazer arrecadação fizeram as suas doações e nós somos parte desse grupo que o 
prefeito Ney Santos levou vai levando lá pro Sul junto com nosso vice-prefeito Hugo Prado para 
ajudar os nossos irmãos lá no sul  
Então Parabéns ao prefeito Parabéns ao Hugo parabéns à população de Embu muito solidária  
Eu tenho certeza Lúcio que vocês  
Tenho certeza que cada um de nós aqui vereadores fizeram aí a sua parte para que a gente 
pudéssemos ter a consciência tranquila de que Fomos sim e que fizemos sim a nossa parte para 
ajudar aquelas famílias que estão lá num sofrimento que você ninguém  
Eu não gostaria nem nem sequer de esta Olhando porque até pela televisão fica uma coisa chocante 
ver aquelas ver criança ver animais vê Ver as pessoas sofrendo sem casa sem família num local 
onde agora está frio né chovendo né  
Imagine você não ter a sua casa você morar em um local amontoado junto com monte de pessoas e 
sofrendo ali né isso é importante para que a gente possa de fato e ter a consciência limpa de que 
fizemos esse trabalho e fizemos bem feito  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Você me dá uma parte seu Vereador 
Seria muito injustiça da minha parte se eu não agradecesse duas empresas então obrigado pela 
parte que que nos ajuda muito  
A empresa esquadri sul ela em todos os eventos que tem social é uma empresa situada no Jardim 
Pinheirinho ela muito nos ajuda então seria injustiça minha não agradecer  
Eu anotei alguns nomes peço perdão perdão as pessoas que nos colaborou que senão ia ficar aqui 
muito tempo certo  
Queria agradecer de coração mesmo a esquadra su ela nunca nos abandona e também agradecer o 
projeto ação do Jardim Santa Clara também 
Obrigado Vereador  
 
Vereador José de Souza Santos  
É verdade Abel e e temos mais empresa dentro da nossa cidade Abel que é é é importante que a 
gente mande aqui tem empresários que eles fazem doação e se quer quer que o nome deles 
apareçam né mas isso é é importante para nós muitas vezes fazer o que você tá fazendo agora é 
agradecendo aí ao empresário e as pessoas que fazem essas doações para ajudar essas famílias 
Então obrigado obrigado senhor presidente e tenha a todos aí um bom dia  
 
Presidente  
Próximo inscrito 
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1º Secretário  
Vereador Sander Castro  
 
Presidente  
Com a palavra Vereador Sander 
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Posso usar a Tribuna senhor presidente  
Você tem crédito nessa casa Bom dia novamente a todos eu quero gostaria de falar hoje de 
importantes projetos né  
Nós estamos aqui para falar de coisa boa  
Ouvimos aí diversas falas aí Parece que em Embu das Artes só tem coisas negativas na verdade não 
é isso  
Eu quero começar falando hoje que nós estamos em processo licitatório para quem não sabe hoje os 
processos a maioria hoje são eletrônicos né com a lei 14.133 onde que tá havendo lá aquele pregão 
da emenda de 1.800 que nós trouxemos junto com o prefeito Ney Santos né estivemos lá no estado 
no palácio buscando recursos e tive a felicidade de trazer pro Vale do Sol né 
Hoje vai tá está licitando a vereda do Lago a entrada da Vereda do Lago tá licitando a estrada do sol 
e um trecho da Tulipas até próximo da Vereda das Pedras 
Isso com a verba de recap Isso é para recap guia sargeta que vai estar sendo colocado lá no bairro 
Além disso já está em andamento também o processo licitatório Onde vamos fazer ruas novas que aí 
foi contemplada a Vereda das Pedras a Vereda das Buritis as rosas e as girassóis  
Então é importante o vereador sempre está atuante ele saber quando ele tem o Mandato daqui do 
propósito dele  
Quando nós Assumimos o mandato aqui né Assumimos o mandato eu já tinha uma ideia em mente 
de saber o que que eu teria que fazer pro futuro  
Então nós começamos desde lá de trás a fazer levantamentos tá acompanhar saber que nós 
teríamos que trabalhar em cima de projetos e hoje graças a Deus a gente fica muito feliz por saber 
que os projetos estão andando e são uma realidade  
Muitas pessoas não acreditam Mas de fato é uma realidade 
Além disso são outras conquistas que nós fizemos através do nosso mandato própria Shizu Itamura 
que vai ter o complemento vai ter o recape agora um trechinho de recape que é verba do Governo do 
Estado assim como iramos fazer a parte nova de pavimentação que já é outro recurso que é recurso 
Federal é como falamos quando trabalhamos não queremos saber da onde vem o recurso se é 
Federal se é Estadual  
O importante é sempre o vereador tá trabalhando atuando para trazer recurso junto com o poder 
executivo  
Então fica meu agradecimento também ao prefeito Ney Santos ao vice Hugo Prado que me ajudou a 
conquistar que me permitiu que eu transitassem dentro das secretarias conduzindo os projetos junto 
com a secretaria de planejamento com o Raul com os engenheiros e responsáveis aí que eu sempre 
estive lá cobrando 
Como até hoje eu tenho que fazer ajustes e alguns projetos né Por ser área de Manancial por ser 
área ali de de lagos então a gente fica aí muito feliz de hoje poder ter uma realidade 
Hoje o vereador Sander através de indicações que serão pavimentadas inclusive com uma 
característica minha que é indicar algumas ruas com bloquete guia e sarjeta 
Por exemplo Vista Alegre teve duas ruas com e duas ou três ruas que foram complementadas lá que 
também vai fazer com a verba com recurso de 35 milhões  
A Ribeirão alta por exemplo é uma rua que será contemplada que logo logo vai estar licitando e se 
Deus quiser vamos estar fazendo levando o recurso curso lá  
Eu quero aqui também aproveitar que ele está aqui presente agora agradecer a presença dele Rafa 
do Casabranca ó que seja uma profecia hoje nós temos lá Abel Arantes PL Sander C PL Joãozinho 
PL que o PL faça três candidatos com aquele time Fortíssimo que nós estamos lá  
Tenho certeza que vai sair Bons Frutos lá e tem pré-candidatos fortíssimos  
Tenho certeza que o PL tem tudo aí para fazer uma boa bancada e dentro do município e poder 
representar muito bem a família representar aí os direitos né toda essa parte mais conservadora que 
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a gente sabe que o PL tem lá no seu estatuto todo esse requisito que é sempre defender a família o 
bem comum aí e os projetos de interesse da sociedade  
Então a gente fica feliz de hoje estar num partido onde que tem compromisso não só com o município 
não só e com os munícipes Mas com toda a família Embu das Artes e brasileira né  
Não é à toa que hoje é o partido que mais tem deputado federal aí e diversas autoridades por todo o 
Brasil então fico feliz né de estar num partido como esse e agradecer também o nosso Presidente 
Léo Novaes em nome dele em nome do Rafa todos os pré-candidatos que estão lá né Fico feliz por 
tudo isso  
Então são boas notícias que a gente vem trazer são boas notícias que a a gente traz aqui através do 
mandato que não seria possível se a gente não tivesse trabalhado 
Mas eu também queria aqui e comentar um outro assunto né que na semana passada até 
comentaram relacionado ao relacionamento até que ele está aqui presente o Rochinha  
Eu tenho um bom relacionamento com ele e Inclusive inclusive através do mandato coletivo 
conseguimos aí diversos 
 
Presidente  
Gostaria que garantisse a fala do vereador 
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Conseguimos diversos e avanços para Embu das Artes 
O próprio jardim Silva lá foram 700 matrículas através de indicação aqui do gabinete então a gente 
fica muito feliz que hoje vê que lá atrás lá atrás ele foi o cara que me convenceu a ser candidato 
Vereador  
Se não fosse ele hoje eu não seria Vereador porque eu não queria nem ser candidato 
Então Rochinha meu muito obrigado viu por você ter me proporcionado essa oportunidade e hoje eu 
tá devolvendo para sociedade através de projeto através de Trabalho através de muita coisa boa para 
todo o município de Embu das Artes  
Então quando a gente vê que realmente aquele propósito lá atrás foi um chamado né de Deus para 
eu estar aqui nesse mandato eu fico muito feliz  
Então quando o vereador de oposição aqui citou que eu teria eh preocupado em tá perdendo uma 
mandato não em momento algum eu estou preocupado para mim o sentimento é só de gratidão 
Eu sou muito feliz por ter tido oportunidade ter sido Vereador e se for da vontade de Deus como o 
próprio Presidente aqui citou eu serei reeleito Se não for da vontade de Deus eu agradeço a 
oportunidade mas saio com dever de cum de o sentimento de dever cumprido  
Porque pode ter certeza que eu trabalhei desde o primeiro dia de Mandato para fazer de diversos 
projetos  
Vamos citar mais alguns projetos que tá saindo 
Chácaras auroras né rua lá dos Artistas dos Arquitetos dos pintores são ruas que estão sendo 
bloquetas com guia sarjeta então a gente fica feliz regulamentação fundiária 
Fizemos também a indicação lá no Jardim Olinda no Santa Teresa onde também tá saindo Santo 
Eduardo diversos bairros  
Então assim Capuava foi um bairro que sempre foi esquecido e pela primeira vez foi lembrado 
Inclusive foi o primeiro bairro onde começou a regulamentação fundiária  
Recentemente estamos finalizando a antiga Rua São Jorge no parque São Leonardo ali na região do 
Itatuba a toda a regulamentação fundiária onde eu participei desde o começo não só com a indicação 
fizemos a reunião lá na igreja do Pastor Donizete que cedeu espaço para nós muito obrigado nós 
juntos lá fizemos a reunião com o planejamento se comprometemos a estar fazendo a 
regulamentação fundiária da Rua São Jorge e hoje graças a Deus estamos aí já para finalizar 
entregar todas as matrículas né  
Toda as inscrições lá para os moradores da São Jorge e não para por aí nós vamos continuar 
avançando 
Toda aquela região do Itatuba ali que Parque São Leonardo chacaras Bartira que era esquecida né 
por eh gestões anteriores que foi o PT que esteve aqui nas gestões anteriores e na nada fez e hoje 
através do mandato do vereador Sander Castro através do mandato do prefeito Ney Santos através 
do mandato do Vice mais atuante de toda a região Hugo Prado nós estamos conseguindo fazer ali 
diversos projetos 
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Hoje é uma realidade vamos estar fazendo o recape da Shizu Itamura vamos estar fazendo a parte 
nova da Shizu Itamura para quem não sabe ela liga ali Embu das Artes a Cotia 
A estrada da represinha por exemplo Cotia andou fazendo a parte dela né fez toda a estrada da 
represinha fez a estrada da barragem que liga né e Cotia a Caputera então muito próximo nós 
teremos ali a ligação do Itatuba por exemplo com o Caputera sem ter que passar por Centro do Embu 
Teremos a ligação ali do Itatuba com Cotia que hoje já acontece mas com uma estrada de qualidade 
com uma estrada boa lá vai ser feito um asfalto de qualidade diferente de algumas ruas que nós 
fizemos a indicação de bloquete lá nós vamos fazer com asfalto mesmo com base de 7 cm com 
asfalto de 5 cm  
Então venho acompanhando monitorando todo o projeto para a gente poder fazer algo bom para você 
munícipe que merece toda a qualidade que merece tudo de bom é o Retorno dos seus impostos que 
você vem investindo que está sendo bem investido e retornado  
Não importa se é através do governo federal se é através do governo Estadual o município ele tem 
que entender que todos os impostos que você paga aqui dentro do município uma parte fica dentro 
do município outra parte vai pro governo federal e outra parte vai pro governo estadual 
Então nada mais justo que retorne através de projetos né Mas isso não aconteceria se o nosso 
prefeito Ney Santos não tivesse compromisso com você munícipe tendo uma equipe de qualidade lá 
no planejamento tendo pessoas que fazem aí a diferença  
Então em nome aí de diversas pessoas que eu poderia citar aqui mas em nome do Secretário Raul 
Bueno eu quero agradecer a cada um de vocês do planejamento que estiveram lá fazendo projetos 
buscando e sempre compreensivos comigo me atendendo da melhor maneira possível para que 
esses projetos pudessem sair  
Então fico feliz né de hoje está chegando aqui trazendo boas notícias para todos vocês munícipes de 
Embu das Artes 
Então a gente sabe que não é fácil cada dia é um novo desafio mas Estamos firme no propósito que 
é sim trabalhar dia após dia pelo munícipio de Embu das Artes  
Independente de qualquer coisa quando eu fui eleito eu sempre destaquei aqui que independente da 
votação  
Nós fomos aqui o vereador menos votado  
Mas independente da votação nós trabalhamos para 300.000 munícipes nunca trabalhamos aqui para 
aquelas pessoas que apenas votaram na gente 
Então a gente sempre trabalhou visando o munícipe a fase Global então por isso não é à toa que eu 
fiz projetos por toda Embu das Artes  
Tanto na parte central na parte e que é considerada a parte mais Rural como eu costumo até brincar 
né que é Amazônia de Embu das Artes  
Brincar no bom sentido inclusive foi o Toninho né que citou Toninho tá dando risada ali que foi ele 
que me deu essa ideia ele falou que eu atuava na Amazônia de Embu das Artes é sua fala Toninho 
Eu vou dar mérito a quem tem mérito então isso é uma grande verdade quando o Toninho falou isso 
porque é uma área muito grande hoje e não tão populosa quando a gente pega bairros Como o 
próprio Santo Eduardo Casa Branca Jardim Santa Teresa Mas é uma área que merece todo o nosso 
atenção 
Por que que a gente merece a nossa atenção que é uma área de muito Mananciais é uma área muito 
rica Onde tá a apa Embu Verde então nós precisamos sim prestar atenção porque nós temos ali uma 
riqueza natural  
Então eu fico muito feliz quando o nosso prefeito vai lá em Brasília agora e vai anunciar 150 milhões 
de recursos para nós poder investir em obras de drenagem em obras de desacioramento de rios 
lagos  
Então a gente fica feliz quando nós escutamos notícias como essa dentro do município né  
Vimos que nosso prefeito tá trabalhando e muito para trazer coisas boas para o município 
Então Prefeito Ney Santos Muito obrigado tá pelo senhor ter me dado a oportunidade Obrigado pelo 
senhor ter proporcionado toda essa essas obras que vão vir aqui que vão de encontro aos munícipes 
que vai melhorar a qualidade de vida de cada munícipe de Embu das Artes  
São obras por todo o município não só na região do Vale do Sol na região do Itatuba na região ali do 
Santo Eduardo na região do do Vista Alegre cajamangas por exemplo uma uma rua que tanto foi 
criticada aqui pelo vereador de oposição e vai ser feita a obra lá de pavimentação  
Então eu fico feliz que hoje os vereadores da base trabalharam e trabalharam muito 
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Aqui a desculpa a desculpa não a disputa falei errado a disputa é para ver quem trabalha mais temos 
vereadores muito atuantes todo o Embu das Artes  
Um exemplo aqui o vereador Lucinho que tanto briga pelo Vista Alegre briga no bom sentido de levar 
bons projetos de levar recursos para lá Vereador Abel Joãozinho índio então diversos vereadores 
aqui da base que briga por diversos por todo o município mas em especial por algumas regiões  
Então eu fico feliz de ver que os vereadores estão empenhados e agora vão poder colher o fruto do 
trabalho deles após 3 anos intensos de muito trabalho que são esse festival de obra que vai ter aí por 
todo o Embu das Artes 
Pode ter certeza vereadores que sou muito grato a vocês porque eu jamais aprovaria qualquer coisa 
minha aqui se não fosse vocês aprovando e contando com a ajuda de vocês então eu sou grato 
também não só ao prefeito Ney Santos a vice Hugo Prado mas cada vereador da base que me 
ajudou a ter esses projetos aprovados e hoje a realização de um sonho que está muito próximo de 
acontecer  
Muito obrigado 
 
Presidente  
Próximo inscrito  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Não há mais inscrito Presidente  
 
Presidente  
Eu vou pedir agora então para que passe um vídeo aí para os vereadores ver esse vídeo aí para 
todos nós dar uma olhada 
-video- 
 
Presidente  
Eu gostaria de parabenizar ao prefeito Ney Santos pela iniciativa e eu aprendi Se eu estiver errado o 
pastor Dimitri vai me corrigir quem dá aos necessitados empresta a Deus  
Então Prefeito você está de parabéns e é claro que a oposição pira a oposição não tem o que Mostrar 
a eles ficam doente aí fica entrando em MP por causa de faixa por causa de besteira  
Eles deveria de ter feito o mesmo que o prefeito fez o prefeito mandou 10 carretas se ele tivesse 
mandado 13 carretas estaria na nossa frente mas não mandou nenhuma e o prefeito é Republicano 
10.000 abraços meu Prefeito  
Nada mais havendo a tratar em nome de Deus declaro encerrada a sessão e convoco os senhores 
vereadores para 22 de maio às 10 horas da manhã 


